

お知らせ

2023年5月16日 アルヒ株式会社

アルヒ株式会社 人事および機構改革

アルヒ株式会社は、以下のとおり人事および機構改革を行いましたのでお知らせします。

◆人 事(2023年5月15日付)

氏名	新職	旧職
西川 昌邦	人事総務部長 兼 秘書室長	人事部長 兼 秘書室長

- ◆機構改革(2023年5月15日付)
- ・人事部と経営企画本部総務部を統合し、代表取締役社長 CEO 兼 COO の直属組織として人事総務部を新設する。

【ARUHI 会社概要】

会社名: アルヒ株式会社 (ARUHI Corporation) 代表者: 代表取締役社長 CEO 兼 COO 勝屋 敏彦

本社所在地: 東京都港区六本木一丁目6番1号泉ガーデンタワー8階

創業日: 2000年6月9日

資本金: 60 億円

業務内容: 住宅ローンの貸し出し・取次業務、保険代理店業務、銀行代理業務

証券コード: 7198

URL: https://www.aruhi-group.co.jp/

<本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先>

アルヒ株式会社 コーポレートコミュニケーション部

Tel: 03-6229-0778 / Fax: 03-3584-5501 / Email: ccom@aruhi-group.co.jp